

# Mir je previše važan da bismo ga prepustili vojsci

**Uzmite mir u svoje ruke. Poslušajte svoju savjest i usprotivite se ratu.**



Mi smo međunarodna grupa antimilitarista/ca i prigovarača/ica savjesti iz Španjolske, Hrvatske, Makedonije, Turske, Finske, Belgije, Nizozemske, Njemačke, Engleske, Francuske, ... 15. svibnja - međunarodni dan prigovarača/ica savjesti - jer je NATO simbol međunarodnog militarizma koji održava globalni sistem dominacije živim. Premda tvrde da su čuvari Mira, demokracije i slobode kroz intervencije koje zovu "humanitarne", vojska postiže upravo suprotno. Ono što ovdje radimo je nenasilna direktna akcija kako bismo omeli vojni aparat i njihov svakodnevni militaristički posao.

Držimo da vojska nemože braniti Mir jer im je u prirodi nasilje kao način rješavanja problema i širenja militarizacije društva. Rasipaju porez ljudi na vojne troškove. Šire industriju oružja i potenciraju razmjenu oružja. Nameću društvu negativne vrijednosti kao što su hijerarhija, slijepa poslušnost, seksizam, homofobija. Vojska koristi svaku priliku/način za militarizaciju društva. Taj proces militarizacije se naročito ubrzao nakon događaja 11. rujna 2001. Više nemožemo biti samo promatrači/ce vlastitih života. Mir ne znači samo nepostojanje rata, on je mnogo više. Potreban je aktivan otpor ljudi protiv militarizacije. Nema Mira bez socijalne pravde, ravnopravnosti, slobode, ... Da bismo ostvarili Mir potreban je način djelovanja koji je u skladu s oblikom društva kakvog želimo izgraditi: nenasilno rješavanje sukoba, građanski neposluš i edukacija za Mir - ne za nasilje. Svaki čovjek ima savjest i sve što je potrebno je da ju koristimo i pronađemo vlastiti način otpora.

Zato ne želimo suradnju sa "ratom" i pozivamo druge ljude da ne surađuju. Pozivamo na solidarnost sa svima koji/e odbijaju suradnju. Mnogi ljudi u različitim djelovima svijeta protive se svojim novcem, tjelima i umovima.

Ovom akcijom ovdje, na Međunarodni dan prigovarača/ica savjesti, izražavamo solidarnost sa prigovaračima/cama u Južnoj Americi, na Balkanu, Europi, Srednjem Istoku i drugdje. Oni/e trebaju našu podršku jer u mnogim od tih država izražavanje prigovora savjesti ima za posljedice žestoke represivne mjere. Osuđujemo takav postupak. Danas, 15. svibnja, posebno upozoravamo na represiju i zatvaranje svih prigovarača/ica savjesti.

Uzimamo Mir u vlastite ruke i želimo da i ti učinis isto. Mir je previše važan da bismo ga prepustili vojsci.